Champignons

Des champignons de deux especes différentes ont poussé sur le terrain. Ces deux especes sont représentées
par des petits carrés (O) et des petits cercles (O).

Il faut partager le terrain a I'aide d'une ligne de maniére a séparer les champignons d'espéces différentes
comme dans l'exemple ci-dessous :
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D'aprés une idée du Concours Castor Informatique (https ://castor-informatique.fr)
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Partagez les terrains ci-dessous en ufilisant :
une droite un arc de cercle
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Partagez les terrains ci-dessous en uftilisant :
deux droites une droite et un arc de cercle
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Cette fois, il y a trois espéces de champignons. Partagez les terrains en utilisant :

trois droites
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une droite et deux arcs de cercle
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